
ން ލު ވެހި ބަހުގެ ދު  ދި

 

  ރއާްޖއެށަްމީ ު ލިބުނލަާނަމަ ބޮޑު ް ކަމގުއަި ބނޢިުމތައެ

  ށަް ބލެީސް ހެޔހޮާ ގތޮ ޢަމލަުންރު ކށޮް ޝކުުނޢިުމތައެް ނަމަ  

 މޅުި ޢުމރުު މވިށެީ ތރެޭ ހޭދވަި ޒަމާން ފއާތިވުގެެން 

 އފުލަުން ތިޔަ އުނގށަް ހެ މޅުި ހަޔތާް ގރުުބާން މގަޭ ނކުރުަން 

 ދގިު އވެލޭާ ފތަތްކަާ، ތރާީޚް ދއަކްާ މތުތްކަާ 

 ވރާތުަ ނވުހޭޭ މއިަދކަށަް ށަް ދއަކްަމުން ޒަމާނއގަު  

 ހރަުދަނާ ހަމތައަް އުސލޫާ އަދި ގވައަިދގުެ ގތޮތްކަާ

 ދެމގިެން ދގާތޮށަް ހރަހުވަތެި ގއަުމށަް އފުަން ނކުރުަނހްެ  

 ގެެން ފހެި މގަޭ ފރުހިަމަ ހެދުމގުއަި އޅެުނު ދލުި މާ ބޮޑވު

  

  އޅޮގިއެލްި ދާނވްީ ކއީވްހެ؟ޭ ނތެި ގވައަިދާ ހަމަ މޅުިން 

 ގތޮގްތޮށަް  ނފުށަހާެ ދތޫއަްން ނތެި މގަޭ ދާނޭ ބުނަ 

 ހލިޭ ދޭސއީކަށަް އިސކްަމާ ގަދރަާ މޅުިން މާ ދރުު 

 ދށަށަް  މާނުދހޭޭ ވިސްނުމއެް ނތެި ދީ ހަދއަގިެން އގަު  

   ދއާރިު އޮޔާ އގިެ ޖހެގިެން ބހެި މގަޭގއަި ބވަަނަރޅާު

 ވި އތައެް ވަޒަނުން ފެނުނހުޭ ތިޔަ ލލޮށަް ހއުްޓުފޅާގުއަި  

 ވރަު މގަޭ އެބަ ދވޫެޔޭ ދވިހެިން މށަާ ދރުވުާ ގތޮުން 

  އއަި ނޢިުމތައެް މީ ޖަންނތަށަްމރަވުިޔަސް ބުނލެަން އތޮީ 

 


